BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2022-03-11

Partavling, 12 bord, 24 par. Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 7 329.0 62.31  Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:t Erik
2 76 320.9 60.78  Jan Larsson - Yvonne Flodgvist 5220 14805 BK S:t Erik
3 72 314.8 59.63  Dick Everskog - Rolf Borg 87993 33367 BK S:t Erik
4 78 301.3 57.07  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
5 2 298.4 56.52 Torsten Ragnartz - Gert Sass 39125 82415 BK S:tErik
6 5 291.3 55.17 Inger Vieru - Ann-Cathrin Svensson 64362 43546 BK S:tErik
7 74 287.3 54.41 Kjell Olsson - Fredrik Sandwall 67719 25808 BK S:tErik
8 77 281.2 53.26  Tore Stormo - Ylva Strandberg 78250 9217 BK S:tErik
9 80 275.6 52.21  Mia Brunnberg - Monika Olsson 41072 49367 BK S:tErik
10 4 268.8 50.92  Karl-Henrik Linnhag - John Simonsson 35533 66404 BK S:t Erik
11 69 267.5 50.67 Marita Ramsund - Berndt Cahn 57689 61122 BK S:t Erik - IK Makkabi
12 9 264.6 50.11  Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
13 79 264.1 50.03  Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:t Erik
14 8 264.1 50.01 Thaitown Nystrém - Gunilla Seth 67924 54302 BK S:tErik
15 12 258.7 48.99  Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
16 11 243.5 46.12  Siv Svensson - Elisabeth Bohman 63244 80093 BK S:tErik
17 75 236.6 4481 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
18 3 231.3 43.81  Mikael Ostlund - Jeanette Josefsson 64812 16767 BK S:tErik
19 10 230.7 43.70  Mi Andrén - Lisbeth Solberg 90168 22357 Norrorts Bridge - BK Tva Ess
20 70 229.5 43.46  Anita Arkelid - Kerstin Kinnander 16796 92567 BK S:tErik
21 71 224.7 42.56 Bo Ryding - Goran Nilsson 2885 3068  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
22 73 223.8 42.38 Tomas Clason - Olle Fahlén 30827 30826 BK S:tErik
23 1 222.8 42.21  Jan Christiernin - Katarina Befrits 50692 51721 BK S:tErik
24 6 205.3 38.89  Birgitta Schayah - Bo Tynderfeldt 38684 43949 BK S:t Erik
1 410982 Basta kontrakt 2 4 Kn3 Basta kontrakt 3 4 Kn94 Basta kontrakt
Nord v KKn106 24 ND-1-100 Ost v Kn9 3v O =-140 Syd v KD9%4 44 V =-620
Ingen ¢ 764 NS + EKKn932 ov + D85
&D7 & ¢ v & NT &D52 & ¢ v & NT &E54 & ¢ v & NT
4KD5 #74 N655765 & K97 « D865 N8 9 4605 4 ED1032 4 K65 N6 37 34
vD84 vE9532 S6 5575 vKD87653 ¥EI10 S 89465 vKn73 v 65 S6 3734
¢+ K98 ¢ D532 07 8867 +5 ¢ 764 033976 ¢ E104 ¢ KKn76 O 7 106 108
#E963 #K8 V78867 #EKn #9763 V43976 #Kn10 *K862 V 7 106 108
4 EKn63 4 E1042 487
v7 v42 vE1082
¢ EKn10 + D108 +932
#Kn10542 «K1084 «D973
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 24 S= v4 110 220 00| 2 79 4¢ N= vA 130 21.0 10|77 4 44 V-1 vK 100 220 0.0
9 72 3NV- a2 100 200 20|11 70 4¢ N= vA 130 21.0 10|74 7 INO= v2 -90 19.0 3.0
3 78 4v V-1 *0Q 50 150 7.0|75 6 4v V-1 +K 50 180 40|75 6 INO= v8 -90 190 3.0
69 12 3v0O-1 46 50 150 7.0|71 10 3v V= ¢ A -140 13.0 9.0|69 12 INO+1 v2 -120 16.0 6.0
75 6 2¢ O-1 v7 50 150 7.0(73 8 3v V= ¢ A -140 130 9.0 2 79 INS-3 43 -150 14.0 8.0
80 1 3vO-1 *T 50 150 7.0|77 4 3v V= ¢ A -140 13.0 9.0| 3 78 34 V+1 49 -170 7.0 15.0
11 70 24 S-1 +8 -50 100 12.0(80 1 3vV= ¢ A -140 13.0 9.0| 5 76 24 V+2 *4 -170 7.0 15.0
5 76 24 S-2 +8 -100 5.0 17.0| 3 78 3v V+1 *A -170 6.0 16.0| 9 72 24 V+2 vK -170 7.0 15.0
73 8 24 S-2 *6 -100 50 17.0| 9 72 3v V+1 ¢ A -170 6.0 16.0|11 70 34 V+1 vK -170 7.0 15.0
74 7 34 S-2 v4 -100 50 17.0|74 7 3vV+1 ¢A -170 6.0 16.0|71 10 34 V+1 a4 -170 7.0 15.0
77 4 14 S-2 *A -100 50 17.0| 5 76 4v V= ¢ A -420 2.0 20.0{80 1 24 V+2 vK -170 7.0 15.0
71 10 2v O= LN -110 0.0 22.0|69 12 4¢vyDV+1 +A -690 0.0 220{73 8 INO+3 &7 -180 0.0 22.0
4 a75 Bésta kontrakt 5 43 Bésta kontrakt 6 4852 Bésta kontrakt
Vast vE974 64 N =1430 Nord v K9762 54 O =-450 Ost v Kn9 64 S D -6-1400
Alla + D54 NS + EK9 ov ¢ 642
& KKn92 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT #EKKn75 & ¢ v & NT
48 #9643 N 9 107 1211 4 EKD762 410985 N6 96 24 4 K7 s E4 N5216 4
vKKn65 vD1032 S 9 107 1211 v EKn4 v 10853 S796 24 vKD86  vE10743 S5216 4
¢108732 ¢+ E 022611 ¢- + D102 06 3 7 118 ¢ 105 ¢ EKKn83 O 8 11127 9
#D63 10854 V22611 #K1062 %87 vV 6 37 118 #109863 #2 vV 8 11127 9
4 EKDKn102 4 Kn4 4 DKn10963
v8 vD v 52
+ KKn96 + Kn876543 + D97
*E7 #E93 «D4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 73 64 S= v6 1430 200 20| 4 78 54 V-1 ¢ A 50 21.0 10| 4 78 5v O= ¢ A -650 18.0 4.0
70 69 64 S= 48 1430 200 20|72 11 44 V-1 ¢ A 50 21.0 10|10 73 5v O= 4Q -650 18.0 4.0
74 9 64 S= v6 1430 200 20|12 71 4¢ S-1 a A -100 17.0 5.0|72 11 5v O= v5 -650 18.0 4.0
3 79 44 S+2 2 680 10.0 12.0|75 8 44 S-1 oA -100 17.0 50|74 9 5v 0= 4Q -650 18.0 4.0
4 78 44 S+2 *T 680 100 120 1 5 34 V+1 *A -170  11.0 11.0|80 2 4v V+1 *0Q -650 18.0 4.0
6 77 44 S+2 2 680 10.0 12.0|70 69 24 V +2 ¢ A -170  11.0 110 3 79 5v O+1 4Q -680 9.0 13.0
12 71 44 S+2 *T 680 10.0 12.0(76 7 34 V+1 ¢ A -170 11.0 11.0(12 71 4v O+2 4Q -680 9.0 13.0
72 11 44 S+2 v6 680 10.0 12.0|80 2 24 V+2 *A -170  11.0 11.0|70 69 5v O+1 «Q -680 9.0 13.0
75 8 44 S+2 v6 680 10.0 12.0| 6 77 44 O+1 +Q -450 40 18.0|76 7 4v O+2 4Q -680 9.0 13.0
76 7 44 S+2 v6 680 10.0 12.0|10 73 44 V+1 *A -450 40 180| 1 5 5vDO+1 4Q -1050 4.0 18.0
1 5 24N+4 2 230 1.0 210(74 9 44 O+1 +Q -450 40 18.0| 6 77 6v O= 4Q -1430 1.0 21.0
80 2 24 S+4 v6 230 10 210| 3 79 5¢DS-2 aA -500 0.0 220|75 8 6v O= 4Q -1430 1.0 210
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7 486 Basta kontrakt 8 4 Kn87 Basta kontrakt 9 4 Kn53 Basta kontrakt
Syd vED4 4¢ S =130 Vast v E96 44 N =420 Nord v D62 2NT N D -1-100
Alla + Kn10942 Ingen *7 ov + KD95
*K76 & ¢ v & NT #EKD1064 & ¢ v & NT *EK7 & ¢ v & NT
«E107 » KKn954 N 5 107 6 8 454 » K932 N 115 4 108 « D98 » K10762 N78757
v10985 vK32 S 6 107 6 8 v K105 v DKn874 S 115 4 108 v 973 vE85 S78757
+3 ¢ K7 073675 ¢ KD1043 ¢ E52 028722 ¢ EKNn1042 +6 06 4586
#D10953 #842 V736775 *975 3 vV28722 «D5 #Kn1084 V6 458¢6
D32 4 ED106 aE4
vKn76 v32 v KKn104
¢ ED865 + Kn986 + 873
#EKn #Kn82 #9632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 78 3NS+1 29 630 21.0 10|76 9 3NN+2 v7 460 220 0.0|77 8 2NN+2 *J 180 220 0.0
77 8 3NS+1 *9 630 21.0 10|77 8 4#N+2 v3 170 200 20|11 74 2NN= LN 120 20.0 2.0
76 9 3NS= a7 600 180 40| 2 6 4¢ V-3 A 150 170 50|76 9 24 O-1 +5 100 180 4.0
71 70 2N S+3 29 210 160 6.0|71 70 3# N+2 &3 150 170 5.0|71 70 INN= a2 90 140 8.0
2 6 2¢ S+2 *9 130 12.0 100| 5 78 3&# N+1 vQ 130 140 8.0|75 10 INN= a7 90 140 8.0
73 12 3¢ S+1 &3 130 120 10.0| 7 1 3vDO-1 4A 100 120 100(80 3 INN= LN 90 140 8.0
75 10 4¢ S= & A 130 12.0 100| 4 79 3v O = *J -140 7.0 15.0| 4 79 2NN-1 46 -50 7.0 15.0
7 1 3¢ S= vT 110 7.0 15.0{69 72 3v O= *2 -140 7.0 150 5 78 2NN-1 46 -50 7.0 15.0
80 3 3¢ S= vT 110 7.0 15.0|73 12 3v O= *J -140 7.0 150 7 1 2NN-1 a2 -50 7.0 15.0
4 79 5¢ S-1 vT -100 2.0 20.0|75 10 3v O= v3 -140 7.0 15.0{69 72 2NN-1 a2 -50 7.0 15.0
11 74 5¢ S-1 vT -100 2.0 20.0|11 74 34 S-3 vK -150 20 200| 2 6 3vS-2 ¢ A -100 1.0 210
69 72 5¢ S-1 vT -100 20 20.0|80 3 44S-4 +K -200 0.0 22.0|73 12 3vS-2 *Q -100 1.0 210
10 4 ED762 Basta kontrakt 11 4 D10962 Basta kontrakt 12 4 D10974 Basta kontrakt
Ost v3 34 S =140 Syd v 865 6y V =-980 Vast v K8 4v V =-420
Alla + D972 Ingen ¢ E7 NS ¢ D42
«D109 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT #K98 & ¢ v & NT
a K4 #9853 N79397 » EK87 « Kn5 N32132 & Kn6 » K83 N45376
vEDKN106 v K542 S79397 vKDKnl10 vE32 S32132 vED106 vKn932 S45376
¢+ Kn 410843 053936 ¢ KDKn8 ¢ 642 0 1011121011 ¢ EKn983 +¢ 10 O 8 7 106 6
#EKN642  #3 V53946 *2 *ED874 V 1011121011 *E6 #D7432 vV 8 7 106 7
4 Knl0 443 & E52
v 987 v 974 v 754
+ EK65 410953 + K765
»K875 #Kn1065 #Kn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 75 34 N= 3 140 21.0 10| 8 2 4y V= a2 -420 220 00| 8 2 3¢ V-2 49 100 21.0 1.0
76 11 14 N+2 &3 140 21.0 1.0|74 69 3NV +1 a2 -430 200 2.0|72 71 54 0-2 a4 100 21.0 1.0
70 73 3¢ N+1 vK 130 180 40| 3 7 3NV+2 a9 -460 13.0 9.0| 3 7 4v V-1 49 50 14.0 8.0
8 2 3¢ S= vA 110 160 6.0| 5 79 3NV +2 a2 -460 13.0 9.0|70 73 INO-1 v7 50 140 8.0
3 7 4v V-1 +Q 100 140 8.0|12 75 3NV +2 a2 -460 13.0 9.0|74 69 3v V-1 a4 50 140 8.0
1 9 2vV+1 *7 -140 8.0 14.0|70 73 3NV +2 a2 -460 13.0 9.0|76 11 3v V-1 49 50 14.0 8.0
579 3vV= *7 -140 8.0 14.0|76 11 3NV +2 49 -460 13.0 9.0|77 10 3v O-1 v4 50 140 8.0
74 69 34 V= ¢7 -140 8.0 14.0|77 10 3NV +2 v5 -460 13.0 9.0|80 4 2¢ V= a4 -90 8.0 14.0
77 10 2v V+1 *7 -140 8.0 140| 1 9 3NV+3 a2 -490 40 180| 1 9 3v V= 49 -140 5.0 17.0
80 4 3vVs= 2 -140 8.0 14.0| 6 78 3NV +3 a2 -490 40 18.0|12 75 3v V= a4 -140 5.0 17.0
72 71 3v V+1 *9 -170 2.0 20.0|72 71 3NV +3 49 -490 40 18.0| 5 79 3v O+1 4A -170 1.0 21.0
6 78 4v V= *7 -620 0.0 22080 4 6y V= *A -980 0.0 220| 6 78 3y O+1 4A -170 1.0 210
13 497 Bésta kontrakt 14 #6532 Bésta kontrakt 15 & Kn9 Bésta kontrakt
Nord v Kn54 54 O =-650 Ost v4 3v O =-140 Syd v EKn10 44 VD -1 100
Alla + DKn9 Ingen + D7543 NS + E9765
#87532 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT *E106 & ¢ v & NT
«K1086 4 Kn5432 N65222 s E « D9874 N6 5465 «D108752 4 EA43 N 9 107 4 8
vE983 vD1062 S75222 v 9532 vD1086 S65466 vD9764 v K5 S 9 107 4 8
¢ EK3 4642 O6 7 11118 ¢ EKn1086 ¢ 9 078977 +8 ¢ D42 043693
*EK *4 V6 7 11118 *ED9 *K73 V7778¢67 *4 #KKn832 V43693
4 ED 4 KKn10 4 K6
v K7 v EKKn7 v 832
410875 ¢+ K2 + KKn103
#DKn1096 #10864 #D975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
73 72 3NV-2 *8 200 220 00| 2 10 INDS= +6 180 220 00| 9 3 4¢ N= *2 130 220 0.0
111 44 0-1 *Q 100 190 30| 9 3 4v0-2 &T 100 200 20|73 72 2¢ N+1  4A 110 19.0 3.0
80 5 34V-1 +Q 100 190 3.0|75 70 INS= *T 90 180 4.0|77 12 2¢ N+1 &2 110 19.0 3.0
7 78 34 O+1 #Q -170 150 7.0| 1 11 2v V-1 *5 50 11.0 11.0|/80 5 2¢ N= 3 90 16.0 6.0
75 70 34 O+1 #Q -170 150 7.0| 6 79 24 O-1 vA 50 11.0 11.0|75 70 34 V-1 ¢ A 50 140 8.0
71 74 44D S-2 +A -500 12.0 10.0| 7 78 2¢ V-1 v4 50 11.0 11.0| 6 79 4¢ N-1 3 -100 12.0 10.0
6 79 44 O= *Q -620 8.0 14.0|69 76 4v V-1 3 50 11.0 11.0| 1 11 34 V= ¢ A -140 8.0 14.0
69 76 44 O= *0Q -620 8.0 14.0|71 74 24 V-1 vK 50 11.0 11.0| 2 10 34 V= ¢ A -140 8.0 14.0
77 12 44 O = *Q -620 8.0 14.0|77 12 4v O-1 3 50 11.0 11.0| 7 78 34 V= 2A -140 8.0 14.0
9 3 44 0+1 #Q -650 40 180|180 5 INS-1 +6 -50 40 18.0(71 74 34 V+1 +6 -170 4.0 18.0
2 10 44 O+2 w7 -680 10 210 4 8 2¢ V= v4 -90 20 20.0| 4 8 3NN-2 »2 -200 2.0 20.0
4 8 44 O+2 £Q -680 10 210(73 72 29 O+1 &6 -140 0.0 22.0|69 76 44 V= ¢ A -420 0.0 22.0
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16 4 EDKn9753 Basta kontrakt 17 ~E76 Basta kontrakt 18 4107543 Basta kontrakt
Vast v 9632 34 ND-1-100 Nord v DKn 4v O =-420 Ost v K872 34 S =140
oV +73 Ingen 4 Kn7532 NS +6
»- & ¢ v & NT »762 LI Y #DKn4 & ¢ v & NT
& K6 & 842 N456 87 4 D109853 42 N4 7 35 4 K8 & Kn N547 95
vKn8 vED74 S45787 v 532 v E10876 S4735 vKn965 vD3 S547965
¢ EKKn64 ¢ 82 09 86 46 ¢+ D104 ¢+E O9 6 108 ¢KKn2 ¢D1098754 O 8 8 6 4 6
#DKn76 #E1093 V98655 &8 #EK10953 V 9 6 108 #10932 &EKS5 V 8 86 46
410 & KKn4 4« ED962
v K105 v K94 vE104
+ D1095 + K986 ¢ E3
#K8542 #DKn4 »876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang
70 77 3NV -4 v5 400 220 00| 5 9 4v0-2 +8 100 00| 2 12 54D O-2 &A 300 220 0.0
2 12 49 0O-2 aT 200 170 50| 3 11 440-1 +8 50 30| 7 79 34 S= 2 140 19.0 3.0
10 4 4¢ V-2 aA 200 170 5.0|74 73 4v O-1 +6 50 3.0|72 75 34 S= +3 140 19.0 3.0
72 75 5% 0-2 v6 200 170 50| 7 79 3¢ N-2 &K -100 60| 5 9 5DO-1 vA 100 150 7.0
76 71 44V -2 v3 200 170 50|76 71 24 V= vQ -110 8.0(80 6 5¢ O-2 »8 100 150 7.0
7 79 34 N= +8 140 12.0 10.0| 8 78 1v O+2 +8 -140 100 1 69 5¢ O-1 s A 50 9.0 13.0
8 78 44 N-1 +8 -50 80 140| 1 69 3v O+1 +¢K -170 140 8 78 4¢ O-1 a2 50 9.0 13.0
74 73 34 N-1 ¢7 -50 80 14.0(72 75 3v O+1 +8 -170 14.0|74 73 4¢ O-1 8 50 9.0 13.0
80 6 34 N-1 +8 -50 8.0 140|800 6 3v O+l #Q -170 140(76 71 4¢ O-1 *6 50 9.0 13.0
1 69 44 N-2 +8 -100 3.0 19.0| 2 12 3y O+2 +¢K -200 18.0( 3 11 44 S-1 2 -100 4.0 18.0
3 11 44 N-2 2 -100 3.0 19.0{10 4 4vO= ¢+ K -420 21.0(10 4 54DN-1 &A -200 1.0 21.0
5 9 44 N-3 +8 -150 0.0 22.0|70 77 4v O= +8 -420 21.0|70 77 54 S-2 +K -200 1.0 21.0
19 4 K10985 Basta kontrakt 20 4 ED Basta kontrakt 21 & KKn4 Basta kontrakt
Syd v53 ANT V =-630 Vast v Kn7632 54 V D -2 500 Nord v EDKn108 44 S =620
oV 49873 Alla +Kn NS +6
&D7 & ¢ v & NT #ED763 & 0 #EKn84 & ¢ v & NT
476432 #EKn N25 442 4 Knl07 4 K9652 N 8 3 4 E10875 43 N9 8899
vE107 K92 S 25442 v10 v 98 S 8 3 v 9743 v K652 S 98 8 109
¢ E5 ¢ DKn6 O 117 9 9 10 410654 ¢ EKD93 O 5 1 ¢E ¢ K8754 033433
#532 #EKKN108 V 117 9 9 10 #KKng852 #10 vV 51 +D97 #653 V23433
4D 4 843 « D962
v DKn864 v EKD54 v-
+ K1042 4872 + DKn10932
#964 294 #K102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
73 76 24 O+1 vQ -140 220 0.0|11 5 4v N+2 &T 680 00| 2 70 3NN+1 +4 630 19.0 3.0
71 1 3#0+2 4Q -150 20.0 2.0| 2 70 4v N+1 ¢A 650 70| 6 10 3NN+1 ¢7 630 19.0 3.0
80 7 2NO+2 vQ -180 18.0 4.0| 3 69 4v N+1 ¢ A 650 70|71 1 3NN+1 3 630 19.0 3.0
4 12 3NO+1 v4 -630 14.0 8.0| 6 10 4v N+1 ¢A 650 7.0|75 74 3NS+1 v9 630 19.0 3.0
11 5 3NO+1 vQ -630 14.0 8.0| 8 79 4v N+1 ¢+ K 650 70| 4 12 3NN= 43 600 140 8.0
77 72 3NO+1 4Q -630 140 80| 9 78 5v N= ¢ A 650 70| 9 78 INN+2 +6 150 12.0 10.0
2 70 3NO+2 v8 -660 7.0 15071 1 4v N+1 ¢ A 650 70|77 72 34 S= &5 140 10.0 12.0
6 10 3NO+2 +4 -660 7.0 15.0|77 72 3v N+2 ¢ A 200 150 8 79 34 N-= a4 110 6.0 16.0
9 78 3N O +2 v4 -660 7.0 15.0|80 7 44 O-2 *9 200 150(73 76 2# N +1 3 110 6.0 16.0
75 74 3N O +2 v4 -660 7.0 15.0|73 76 44 O-1 vA 100 18.0(80 7 2# N+1 43 110 6.0 16.0
8 79 3N O +3 v3 -690 20 20.0|75 74 34 O+1 vK -170 20.0( 3 69 3NN-2 +5 -200 2.0 20.0
3 69 24DN-5 &A -1100 0.0 22.0| 4 12 44DO= ¥vA -790 220(11 5 5#N-3 *7 -300 0.0 22.0
22 «D1064 Bésta kontrakt 23 4973 Bésta kontrakt 24 s E5 Bésta kontrakt
Ost v2 3v O =-140 Syd v D654 3¢ V =-110 Vast v K10986 4v ND-1-100
ov 4972 Alla * K2 Ingen 4975
#KKn1065 & ¢ v & NT #DKn53 & ¢ v &N *K98 & ¢ v & NT
+ EK8 4 Kn732 N85456 «ED 4 Kn1054 N8 4876 4 D743 4 K986 N389 47
vD8743 vK106 S85 456 v 1032 v KKn7 S 84876 vD3 v EKn2 S 38846
46543 ¢ DKnl10 057977 ¢+ E98753 ¢ D106 05956 6 ¢ 104 4632 095496
&3 #EDS8 V58977 *42 #1087 V59566 #DKn1075 &E32 V 105 4 9 6
495 » K862 4 Knl102
v EKn95 vE98 v 754
+ EK8 + Kn4 + EKDKn8
#9742 #EK96 »64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poang
12 6 34DO-2 +A 500 220 00| 7 11 3¢ V-1 *Q 100 00| 1 73 2v N+1 »2 140 21.0 1.0
80 8 4v V-3 &5 300 200 20|80 8 INS= +8 90 2072 2 3v N= A 140 21.0 1.0
3 71 3vV-2 a4 200 16,0 60| 5 69 2NS-1 *7 -100 70| 3 71 INO-2 ¢ A 100 17.0 5.0
4 70 4v V-2 46 200 16.0 6.0(10 78 2v S-1 &4 -100 70|12 6 34 O-2 ¢A 100 17.0 5.0
9 79 2v V-2 &T 200 16,0 6.0(74 77 INS-1 +8 -100 70|76 75 34 O-1 ¢ A 50 140 8.0
74 77 3v V-1 46 100 120 10.0(76 75 34 S-1 ¢ A -100 70| 4 70 2¢ S-1 *Q -50 11.0 11.0
7 11 3&#N-1 ¢ Q -50 9.0 13.0| 1 73 3v N-2 ¢+ Q -200 150( 7 11 3¢ S-1 a4 -50 11.0 11.0
76 75 3# N-1 +Q -50 9.0 13.0| 9 79 2NS-2 +9 -200 150 5 69 3¢ S-2 *0Q -100 7.0 15.0
569 2v V= 46 -110 6.0 16.0|12 6 INS-2 +8 -200 150 9 79 2NN-2 46 -100 7.0 15.0
1 73 INO+1 &8 -120 40 18072 2 2NS-2 +6 -200 15.0(10 78 34 V= v9 -140 2.0 20.0
10 78 3v V= &T -140 1.0 21.0| 4 70 INS-3 +5 -300 20.0(74 77 34 O= +9 -140 2.0 20.0
72 2 2vV+l 46 -140 10 210| 3 71 3NS4 *7 -400 220(80 8 24 V+1 ¢+5 -140 2.0 20.0
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